



## **В Белгородской области за получение взятки задержан сотрудник ГИБДД**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ГИБДД, подозреваемого в получении взятки (ч.2 ст.290 УК РФ). Следствием установлено, что капитан милиции от виновника аварии, скрывшегося с места происшествия, получил денежные средства за то, чтобы в протоколе было указано, что ДТП совершило неустановленное лицо. После передачи денежных средств подозреваемый был задержан. Проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств виновности подозреваемого.

07 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515746>